



今晚7星彩奖池为**2.98亿元**
预计最高头奖奖金500万元

今晚开奖彩种
7星彩、排列3、排列5

中国体育彩票中心官方网站
www.lottery.gov.cn
广东省体育彩票中心官方网站
www.glottery.cn

奋进新征程 携手共前行

58位体彩从业者获“2023体彩追梦人”称号

新快报讯 记者陆妍思 通讯员关言报道 以榜样为灯塔,汇聚前行的力量。4月24日,“奋进新征程 携手共前行”——2023体彩追梦人活动在广东省深圳市举行。在社会各界的见证下,国家体育总局体育彩票管理中心向58位体彩从业者授予“2023体彩追梦人”称号,他们的感人事迹和温暖故事再次诠释了“责任、诚信、团结、创新”的体彩精神,彰显了体育彩票厚植为民情怀,建设国家公益彩票的初心使命和责任担当!

活动现场,58名体彩追梦人的卓越贡献得到一致认同。从脚踏实地、勇于创新的“拓荒牛”,到一诺千金、诚恳待人的“守信人”,从乐于助人、甘于奉献的“行善者”,到专注细节、精益求精的“工匠人”,体彩追梦人始终心怀大爱,用实际行动践行了体育彩票“来之于民、用之于民”的发行宗旨,诠释了“公益体彩 乐善人生”的理念。

他们当中,有参与见证体彩事业从无到有的“元老”;有开拓“体彩+民族文化”的年轻创业先锋;有深耕专业领域,成绩突出的机构工作骨干;有坚守渠道建设一线,艰苦奋斗的网点管理人才;有诚信经营拾金不昧,积极参与社会志愿服务的基层销售人员;有打造“体彩+共产党员服务店”的党员代销者;有推动便利店与体彩跨界融合的合作伙伴代表……不同的岗位,相同的梦想,为爱前行,他们始终孜孜不倦。

活动中,2020“体彩追梦人”代表——安徽体彩专管员寇军、2021“体彩追梦人”代表——河南体彩代销者谈政来到现场,与大家分享了他们在自己平凡的岗位上,用实际行动践行公益责任、大义担当的温暖故事,在公益善举的道路上,他们从未停止脚步。

颁奖环节中,运营公司技术中心部门经理霍乾和重庆体彩代销者秦熔、河



北体彩代销者兰建祥、山东体彩代销者李超,以及青海体彩专管员杨俊,分别代表本届“求实创新”“公益善举”“爱岗敬业”“诚实守信”组体彩追梦人发表了感言。

重庆体彩代销者秦熔称自己为“追梦的土家幺妹”,她动情地分享道:“逐梦的意义,并不仅仅在于最终的结果,更在于追求的过程,在追梦的过程中,每一步跨越都是我人生的礼物。走过漫长的路,而今站在这里的我,亦将坚守初心,逐梦前行!”

与体彩走过12年时光,在西北草原戈壁一路成长的青海体彩专管员杨俊表示:“看到体育彩票事业如今蓬勃发展,公益金为社会作出巨大贡献,我们深感骄傲和自豪。这一切的成就,是我们每一位尽职尽责的体彩人多年来团结一心、勤奋努力共同谱写的华章。”

自2019年起,为展示新时代体彩人的奋斗精神和事迹,国家体育总局体育彩票管理中心面向全国体彩从业者发起了“体彩追梦人”活动。该活动旨在通过讲述体彩人的故事,树立行业典范,激励全国体彩从业者。至今已连续举办五届,成为体育彩票的一项特色品牌活动。

此外,本次活动全程进行直播,在线观看人数超72万人,获得社会公众的广

■青海体彩专管员杨俊

泛赞誉,观众们被体彩追梦人“不忘初心逐梦行,砥砺奋进谱芳华”的精神风貌和感人事迹所感染,纷纷为他们点赞。

奋进三十载,携手共前行。今年是新中国成立75周年,是实施“十四五”规划、加快推进体育强国建设的关键之年,也是中国体育彩票统一发行30年。通过不懈地探索与实践,中国体育彩票已筹集超过8000亿元彩票公益金,为社会公益事业持续助力。体彩人将继续秉承“公益体彩 乐善人生”的理念,朝着“建设负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票”目标迈进。

千淘万漉虽辛苦,吹尽狂沙始到金。作为国家公益彩票,体彩事业任重道远。在先进榜样的鼓舞和激励下,全国体彩人将以更加昂扬的斗志,更加豪迈的激情,在平凡中坚守信念,在奋斗中成就梦想,不断为中国体育彩票高质量发展,为全面建设社会主义现代化国家,

实现中华民族伟大复兴的中国梦,作出新的更大贡献。



开奖信息

排列3 第106期

中奖号码 5 3 3

排列5

中奖号码 5 3 3 2 3

本期兑奖期限:自开奖之日起60个自然日内。



扫描二维码关注
广东体彩官方微信

体彩服务热线
95086

彩数字

57.32亿

4月15日至21日,当周竞猜游戏通过57.32亿元销量,筹集12.06亿元公益金。当周销量比上年同期增加9.17亿元,增长10.05%。当周竞彩销售54.38亿元,筹集公益金11.42亿元,其中竞彩足球销售52.06亿元,竞彩篮球销售2.31亿元。当周销量比上年同期增加9.01亿元,增长19.88%。

当周竞彩足球开奖93场,受注赛事为欧冠、欧罗巴、欧协联、亚冠、亚奥赛及部分国家的联赛及杯赛。周三003挪超莫尔德1比2负奥德的胜平负奖金值达8.75元,为当周最高。竞彩篮球开奖35场,受注赛事为美职篮、西篮联、欧篮联。周日311美职篮骑士主场110比120负黄蜂的胜负奖金值为4.90元,为当周最高,该场比赛的胜分差奖金值为24元。周三303美职篮国王主场118比94胜勇士的胜分差奖金值达28元,为当周最高。

当周传统足彩14场胜负、任选9场各开奖5期,分别比上年同期多1期;4场进球、6场半全场各开奖7期,分别比上年同期多2期,通过2.94亿元销量,筹集6478万元公益金,比上年同期增加1581万元,增长5.67%。当周14场胜负开奖5期(第24059期至第24063期),共开出18注100万元以上大奖,其中包括2注500万元。

当周任选9场开奖5期(第24059期至第24063期),单注最高奖金出自4月18日开奖的第24059期,开出60注26.66万元一等奖;单注最低奖金出自4月21日开奖的第24063期,开出11716注1355元一等奖。14场胜负和任选9场截至第24063期、6场半全场和4场进球截至第24084期,传统足彩在2024年已开出210注100万元以上大奖,其中包括22注500万元。



广东摘得3注1294万加料头奖

中12注为1144万(含508多万元追加奖金)追加投注一等奖,其中10注符合本次派奖参与条件,分享本期1500万元一等奖派奖奖金后单注总奖金为1294万余元(含149多万元派奖奖金),分别落户广东(3注)、陕西(2注)、河北、内蒙古、江苏、浙江、四川、甘肃、青海;另外9注为795万多元的基本投注一等奖,分别落户江苏(3注)、北京(2注)、云南(2注)、浙江、河南。

记者从广东省体彩中心获悉,当期广东3注追加一等奖分落两市,其中深圳中得1注,汕头中得2注。

头奖奖金滚存至7.19亿元

同期二等奖开出171注,基本投注单注奖金为6.88万余元,其中118注采

用追加投注,追加后单注总奖金12.39万余元(含5.5万余元派奖奖金)。本期共有108注二等奖符合本次派奖参与条件,均分500万元派奖奖金后,每注还可多得4.62万余元,令二等奖单注奖金达到17.02万余元。

本期全国销售3.39亿多元,为国家筹集彩票公益金1.22亿多元。奖池方面,本期开奖结束后,7.19亿元滚存至4月27日(周六)开奖的第24047期。按照超级大乐透派奖规则,本期1500万元一等奖派奖金额全部派完,下期一等奖将继续派送1500万元;本期500万元二等奖派奖金额全部派送完毕,下期将继续派送500万元。固定奖单注派奖奖金为当期对应奖级单注奖金的50%,本期开奖后,固定奖派奖余额为2.37亿多元。

10注头奖分享1500万派奖

超级大乐透第24046期的中奖号码为:前区“06、12、17、29、30”;后区“07、11”。本期全国共中出21注一等奖。其

彩市动态

彩票公益金支持法律援助项目

官方数据显示,自1994年全国统一发行以来,中国体育彩票始终秉承“来之于民、用之于民”的发行宗旨,累计筹集公益金超8000亿元,其中也为国家法律援助事业作出巨大贡献。中央专项彩票公益金自2009年注入法援项目以来,投入超过15亿元,直接受益人群超过112万人次,为困难群众挽回损失或经济利益超过418亿元。